

宁波市春节年货展销会周六开展

本地菜篮子基地将优惠供应年货

本报讯(记者 朱一丹) 记者从昨天市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,由宁波市商务委主办的第二十六届宁波市春节年货展销会将于2月7日至2月15日在宁波国际会展中心举行。据介绍,和往届相比,本届年货展上年味将更浓厚,来自国内外的年货产品“品种更多、品质更优、价格更实惠”。

本届年货展总面积约15000平方米,共设645个国际标准展位。据昨天发布的信息显示,本届年货展上,本地菜篮子商品供应基地将优惠供应年货,其中部分商品将低于市场价集中供应,例如方兴和北仑食品公司参展的新鲜猪肉低于市场零售价15%以上供应;奉化菜盛公司的鲜牛肉低于市场零售价3元/公斤以上供应;肉禽蛋市场冷鲜鸡低于市场零售价10%以上供应;豆制品将以低于市场零售价15%以上供应;本地优质淡水鱼以低于市场价15%以上供应;市蔬批市场及市级菜篮子商品供应基地的蔬菜以低于市场价20%以上供应。

同时,本届年货展提高了全国知名品牌和厂家直销年货的比重,意在给市民带来更多品种、更优品质的年货选择。在2号馆设立了国内名特优特色商品展区,来自东北、青海、四川、宁夏、新疆等全国各地的特色农产品将一一亮相。

值得一提的是,今年年货展的优质进口商品比例大大增加。据介绍,今年参展进口企业达102家,展位总数139个,共有30个国家和地区近千款进口商品前来“赶集”。除了新西兰牛肉、澳大利亚牛奶等已经为宁波消费者所熟知的产品之外,俄罗斯黑蜂蜜、西班牙初榨橄榄油、美国面点、墨西哥牛油果、比利时啤梨、越南八婆腰果等都将优惠展销。

另外,本届年货展的年味更浓。不但在布展上张灯结彩更有过年喜庆气息,而且增加了传统民俗手工食品的展销,如本地的赵大有糕点、三北豆酥糖、前童香干、三雪汤圆、河姆渡年糕等。

高速免费催热自驾游

我市景区春节期间预订火爆

九成为自驾游客人

本报讯(记者 谢舒奕) 近日,家住鄞州区邱隘镇的罗爱红与丈夫商量决定,羊年春节假期,将带年迈的父母以及7岁儿子来一趟轻松惬意的宁海自驾游。“我们上周已经在旅行社报名,结果发现和我们一样打算的市民有不少。”罗爱红这样对记者说。

记者注意到,今年春节假期高速免费,这从一定程度上激发了市民自驾出游的热情。虽然现在离春节尚有时日,但宁波周边不少景区的自驾游预订已经相当火爆。

据宁波市自驾车旅游协会最新发布的《自驾游调查报告》显示,目前,我市一些大型景区(点)都已经受理了众多游客春节游玩的预订,确定为自驾出行的游客占预订总人数的九成左右。与此同时,这些自驾游客人中,中短途线路最热,游客多数来自宁波市全范围,也有不少来自上海、杭州等高速公路较为便捷的长三角周边城市。

自驾游客源的增多,使得我市部分景区酒店预订火爆。例如,羊年正月初一至初五,宁海森林温泉的客房预订率为100%,余姚阳明温泉的预订率也已经达到80%以上。东钱湖二灵山温泉正月初一至初六客房也已满员。“目前以由旅行社、俱乐部等机构组织的团队自驾客预订为主,预计未来两周散客报名人数将持续攀升。”该协会会长戴姚伟称。

相比往年,今年我市自驾游市场呈现“订得早,热得快”特点,且自驾客普遍经验老到。在江东区经营一家自驾游俱乐部的方经理分析认为,前两年春节期间高速公路的“恐怖拥堵”让游客和景区均措手不及,所以部分景区今年提早“放价”,并通过各项优惠活动鼓励错峰出游,以缓解“扎堆”所带来的压力。

“预计春节期间自驾出游高峰主要集中在正月初三至初六。”戴姚伟提醒,自驾客尽量避开出行高峰,提前规划行程、预订床位,避免因临时抵达无法及时入住;同时注意冰雪路段驾车安全。另外他特别建议,自驾者需根据个人经历选择出游线路,由短及长;出发前,需为车辆做机油、冷却液以及轮胎胎压、磨损等全面检查;最好与懂得车辆基本修理技术的人同行,两车及以上同行最佳,便于彼此照应。



甬台温成品油管道宁波段

有望春节前贯通

甬台温成品油管道正紧张施工中。预计到今年春节前,其中全长156.9公里的宁波段有望贯通。据悉,甬台温成品油管道及配套油库工程作为国家及省政府“十二五规划”的重大能源战略,它沿途经过宁波、台州、温州3个市13个县(市、区),全长400.8公里。

记者 史妮超 通讯员 安轶 章文婷

天天 315 维权邮箱: NBWBweiquan@126.com

会员积分好不容易有了七八千

超市一句话没说就清零

消保委:商家积分兑换应人性化

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 杨萍) 眼下,正是各大商家进行岁末会员卡积分兑换礼品的高峰期。这本是好事,但也有一些消费者在积分兑换过程中感觉不爽。更有个别商家因在不告知消费者的情况下,擅自把积分卡中的积分清零,而遭到了消费者的投诉。

日前,市民胡女士就会员卡积分兑换一事,向鄞州区消保部门投诉。据胡女士称,由于常去市内一家知名连锁超市购物,她在该超市办了一张会员卡。前段时间,胡女士想到卡内已有七八千的积分,按该超市规定可以兑换礼品,于是便抽时间专程前往该超市的服务台咨询。不成想,该超市的工作人员告知胡女士:兑换活动已经结束,其卡内积分也已被清零。

“七八千积分,就这样说清零就清零了?”细想之下,胡女士认为超市方面做得很不合理。“我对该超市何时开展兑换积分活动毫不知情,其间也没有收到对方的任何通知。”胡女士向鄞州区消保委直属分会投诉时表示,她去该超市办理会员卡时,工作人员仅表示购物结算时出示此卡可以享受会员价,相关消费额还可以换算成积分兑换礼品,却未告知积分会被清零。“而且,在办理会员卡时,我留下了个人资料,超市完全可以通过短信、电话等方式通知我的。”

消保委工作人员接到投诉后,约谈了超市方面。对此,超市方面表示,尽管胡女士的卡内积分看似不少,但是能够兑换的礼品其实只是价值并不高的家用小礼品,超市方面因此未予以重视。对此解释,胡女士则认为:“即便礼品不多,但是事关消费者权益,商家应该有所交代。”

经过调解,超市方面最终承认处理不妥,向胡女士进行了道歉。

据了解,通过会员卡积累消费积分,是各大商超、专卖店为增加消费黏性而普遍采用的促销方式之一。各商家对积分的积累、兑换规则等具体操作各不相同,但大都要求顾客在期限内兑换礼品,否则采取一定周期清零的措施。而由于商家未能及时通知消费者参与兑换活动或者擅自进行积分清零而引起的申诉案件,在我市并不鲜见。

“会员卡积分制度,归根结底是商家借此鼓励消费者持续消费的一种方式,因此呼吁商家将‘一年清零’的积分制度进行延期,对消费者未能及时兑换的积分加以留存。”鄞州区消保委直属分会投诉处理专员表示,根据《中华人民共和国消费者权益保护法》相关规定,消费者有消费知情权,商家应该在会员卡上详细标注积分使用期限、“积分换礼品”活动如何开展等信息,或者对消费者开通更人性化的点对点短信告知服务。同时也提醒广大消费者,对自己手里的会员卡积分情况应主动了解,及时向商家咨询“积分换礼品”活动详情。

今日特惠

春节海岛游买二送一!

春节海岛度假,优选兰卡威!兰卡威是坐落在马六甲海峡上的一颗明珠。运通旅游与东方航空联合包机,宁波直飞兰卡威,方便快捷,行程安排灵活,跟团、自助两相宜,非常适合家庭出游。为感谢新老客户的支持,特别推出2月17日/21日出发

的醉美兰卡威线路部分机位,买二送一,售完为止!
参团五晚六日游:9999元/人起机票+签证:6299元/人
运通旅游报名热线:87651111
QQ群:411030887
报名地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

旅游许可证:L-ZJ-CJ00079